
Resposta ao Requerimento nº 601/2023
Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informações sobre vazamento de esgoto na Rua Dr. Alfredo Zacharias, 

altura do nº 842.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 23 de maio de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS
Valinhos, em 11 de maio de 2023.

 
Ao Departamentode Assuntos Institucionais

Ref. Resposta ao Requerimentonº601/2023 — CI nº 696/2023 — Processo
»,

administrativo nº 13.297/2023 — VereadorHenrique Conti.

Pelo presente encaminhamos à V. Sa. em resposta ao supracitado

requerimento o que segue:

-A Municipalidade já foi informada, através de ofício e/ou pelo

156 da necessidade de contenção de erosão, bem como do forte cheiro devido

vazamento de esgoto existente na Rua Dr. Alfredo Zacharias, altura do nº 842?

No âmbito dos serviços 156 / E-Ouve e Ouvidoria Municipal não

foram localizados protocolos que tratam da necessidade da contenção da erosão ou

vazamento de esgoto na Rua Dr Alfredo Zacharias, 842, Vila Pagano, Valinhos/SP.

Sendo por ora o informado.

Nesta oportunidade, através de votos de distinta consideração e

declarado respeito, coloco-me à disposição para quaisquer novos esclarecimentos.   Controlador Geral do Município   
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imnraneafaMualinhnsen mau hr Liana Danni .
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Valinhos, 15 de maio de 2023

OFÍCIO Nº 184/2023 — PRES/DAEV

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 601/2023 — “Informações sobre
vazamento de esgoto existente na Rua Drº Alfredo Zacharias, altura do nº
842”

Prezado Senhor,

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento às

questões formuladas, informar que:

1) A Municipalidade já foi informada, através de Ofícios e/ou pelo 156
da necessidade de contenção da erosão, bem como do forte cheiro
devido vazamentode esgoto existente na Rua Drº Alfredo Zacharias,
altura do nº 842?

Informa-se que não há registro de comunicação sobre vazamento de
esgotos no endereço informado na Central de Atendimento do
Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos (DAEV). A partir do
verificado com o Departamento de Manutenção, também foi informado
que não há no endereço situação de extravasamento de esgotos.

Contudo, informa-se que o DAEV identificou em 10 de março de 2023 a

quebra de emissário de esgotos do Córrego Santa Escolástica, no Jardim
do Lago, dentro da Fazenda Bela Vista. Decorrente do atendimento
concomitante de outras quebras de rede e emissários à época, o DAEV
concluiu o restabelecimento de funcionamento da estrutura em 30 de
março de 2023.

O apresentado foi comunicado à CompanhiaAmbiental do Estado de São
Paulo (CETESB) e, também, ao Grupo de Atuação Especial de Defesa
do Meio Ambiente (Gaema), núcleo do Ministério Público do Estado de

São Paulo (MPSP).

Reforça-se que em caso de necessidade, para atendimento ou
verificação de situação correlata, que é fundamental que o cidadão

Rua Orozimbo Maia, nº 1.054, ETA II, Vila Sônia, Valinhos, SP, CEP: 13.274-000
Telefone: (19) 2122-4444 | www.daev.org.br | presidenciaQDdaev.org.br
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acione diretamente a Central de Atendimento do DAEV, que fica à

disposição para o registro do atendimento por meio do telefone 0-8000-
13-3839 (plantão).

2) Há processo de licitação em andamento para contratação de
empresa especializada? Em caso afirmativo, qual o número do
processo? Enviar cópia. Em caso negativo, qual a previsão para
abertura do processo licitatório?
Sugere-se à Diretoria do Departamento de Assuntos Institucionais que
essa questão seja respondida pela Municipalidade.

3) Houve a elaboração de projeto para contenção da margem,
recuperação da área degradada e interrupção do vazamento de
esgoto? Em caso positivo, encaminhar cópia.
Referente ao DAEV, as informações constam dispostas na resposta à

pergunta nº 1.

4) Há autorização dos órgãos competentes? Em caso positivo,
encaminhar cópia.
Sugere-se à Diretoria do Departamento de Assuntos Institucionais que
essa questão seja respondida pela Municipalidade.

5) Qual o orçamento do serviço a ser executado? Há dotação
orçamentária?
Sugere-se à Diretoria do Departamento de Assuntos Institucionais que
essa questão seja respondida pela Municipalidade.

Sendo o que cabia a esta Autarquia informar, colocamo-nos a disposição
para demais esclarecimentos que porventura se façam necessários.

Engºdá er Gasi
PreSidente

Ao Ilmo. Sr.
DRº MATHEUS MÁRCIO MARINELLI GONDIM GALBES
Diretor do Departamento de Assuntos Institucionais
Secretaria de Governo - Prefeitura Municipal de Valinhos
Rua Antônio Carlos, 301, Centro, Valinhos, CEP: 13270-005
Nesta

Rua Orozimbo Maia, nº 1.054, ETA II, Vila Sônia, Valinhos, SP, CEP: 13.274-000
Telefone: (19) 2122-4444 | www.daev.org.br | presidenciaQDdaev.org.br
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FAVOR CUMPRIR PRAZO

12º Sessão

 
C.I. nº 695/2023-DAI/SG Em 10 de Maio de 2023.

DO: Departamento de Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: D.A.E.V.

C./C.: OUVIDORIA

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2601/2023 (Proc. Administrativo nº

13297/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de

Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2 Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovillaQ)valinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2; Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,
se

Pd

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção“Requerimentos”.

Respeitosamente,
a

RECEBIDO Em  O 05 jaoa3
Matl AFEIO- : Magali Rodriguesaossaiu;Tan + í E . 5 rojetos EspeciaisDiretor do Departamentode Assuntos Institucionais Prisdéncia

— Secretaria de Governo

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensaQvalinhos.sp.gov.br- Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



Proc. Leg. nº 3050/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 601/2023

Informações sobre vazamento de esgoto
existente na Rua Dr. Alfredo Zacharias,
altura do nº 842.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a

aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os
seguintes pedidos de informações:

A Municipalidade já foi informada, através de ofícios e/ou pelo 156 da
necessidade de contenção de erosão, bem como do forte cheiro devido vazamento
de esgoto existente na Rua Dr. Alfredo Zacharias, altura do nº 842?

Há processo de licitação em andamento para contratação de empresa
especializada? Em caso afirmativo, qual o número do processo? Enviar cópia. Em
caso negativo, qual a previsão para abertura do processo licitatório?

Houve elaboração de projeto para contenção da margem, recuperação da
área degradada e interrupção do vazamento de esgoto? Em caso positivo,
encaminhar cópia.

Há autorizações dos órgãos competentes? Em caso positivo, encaminhar
cópia.

Qual o orçamento do serviço a ser executado? Há dotação orçamentária?

Justificativa:

Este Vereador apresenta a seguinte propositura a pedido de munícipes
que reclamam da erosão e do forte cheiro existente no local.

Valinhos, 28 de abril de 2023.
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